

СОБЫТИЯ. КУЛЬТУРА. ОБЩЕСТВО

Зиму проводили, весну встретили

Праздник Масленицы издавна сохранил русские традиции и обычаи. Её празднует повсеместно весь честной народ. Не стали нарушать обычай и студенты Назаровского филиала краевого народного университета «Активное долголетие».



С размахом они отметили этот праздник на любимом месте в березовой роще, обустроенном руками трудолюбивых студентов университета, членов клуба скандинавской ходьбы «Сделай шаг». Ведущие сотрудники социально-реабилитационного отделения МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» - инструктор АФК Наталья Станкевич и психолог Светлана Мельник в образе Весны и Хозяюшки не давали скучать и стоять на месте ни минутки. Участники и гости праздника, как взрослые, так и дети, активно включились в игры и конкурсы на свежем воздухе. В игре «Новости» все от души хлопали в ладоши и топали ногами в зависимости от того, какую но-

вость предлагали им ведущие. Были в изобилии в этот день и загадки, и потешки, и хороводы – всё для прославления широкой Масленицы. Бабушки-студентки университета со своими внуками собирали «подснежники», участвовали в веселых конкурсах «Блин», «Самый быстрый ручеек», «Метание метелок», «Дракон».

Ну и какая же Масленица без масленичных блинов и душистого чая! В завершение праздника они были представлены на импровизированном хлебосольном столе. Расходились все довольные и радостные: зиму проводили и весну встретили. Праздник удался на славу!

Галина СЕРЕБРЯКОВА. Фото автора

«Восьмая нота» приглашает на концерт

Ровно пять лет на-
зад на базе Городского

СПОРТИВНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Назаровские спортсмены вновь оказались в числе лучших по вольной борьбе

В г. Красноярске состоялся чемпионат Красноярского края по вольной борьбе среди мужчин и женщин. От спортивной школы олимпийского резерва г. Назарово участвовало 12 человек, результаты которых следующие: **1-е место** – Исакова Екатерина (в/к до 53 кг), **2-е место** – Зеленков Александр (в/к до 97 кг), **3-е место** – Исакова Тахмина (в/к до 57 кг), Тихонов Иннокентий (в/к до 61 кг), Соловьев Сергей (в/к до 97 кг), Вершинский Роман (в/к до 86 кг). Тренеры спортсменов: Крылов А.Н., Донзаланко А.В., Руденко П.А.



В г. Назарово прошло первенство СФО по вольной борьбе среди юношей (до 16 лет). Результаты воспитанников спортивной школы олимпийского резерва г. Назарово следующие: **2-е место** – Боднар Даниил (в/к до 48 кг), **3-е место** – Ибрагимов Сади (в/к до 48 кг); Савченко Кирилл (в/к до 38 кг); Репин Денис (в/к до 52 кг). Тренеры: Донзаланко А.В., Руденко А.О.

Евгения АДОЛЬФ, методист МАУ «СШОР»

Также на стадионе «Шахтер» во Дворце спорта им. В. М. Семенкова прошло первенство Сибирского Федерального округа по вольной борьбе среди юношей до 16 лет.

В соревнованиях приняли участие около 300 спортсменов из республик Хакасия, Тыва и Бурятия, Иркутской, Кемеровской и Новосибирской областей, Забайкальского и Красноярского краев. Также честь Красноярского края в составе сборной команды защищали воспитанники детско-юношеской спортивной школы

